Выбор реактора
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Рис. 11 Структурная схема ТЭЦ
Секционный реактор выбираем из условий:
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Выбираем реактор РБДГ 10-4000-0,105У3 [1, стр. 342, табл. 5.14].

Таблица 3

Характеристики реактора

	Маркировка
	РБДГ 10-4000-0,105У3

	Структура условного обозначения
	Р –  реактор

Б – бетонный

Д – принудительное охлаждение с дутьем

Г – горизонтальная установка фаз

10 – номинальное напряжение

4000 – номинальный ток

0,105 – номинальное индуктивное сопротивление

У – для работы в районах с умеренным климатом

3 – для работы в закрытых помещениях с естественной вентиляцией

	Номинальное напряжение, кВ
	Uном
	10

	Длительно допустимый ток при естественном охлаждении, А
	Iном
	3750

	Индуктивное сопротивление, Ом
	Xр
	0,105


Выбор линейных реакторов

Реакторы выбирают по номинальному напряжению, току и индуктивному сопротивлению. Предполагаем установку сдвоенного реактора.

На рисунке  изображено распределение потребительских линий.
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Рис.12 – Распределение нагрузки по сдвоенным реакторам

Рассчитаем токи в ветвях реактора:
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Определим результирующее сопротивление до реактора:
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где Iп0 – суммарный ток в точке КЗ.

Определим значение тока, до которого необходимо ограничить ток трехфазного КЗ.
Для кабеля, по условию термической стойкости:
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 - сечение медного кабеля, на нагрузке 8 МВт;
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 - функция С для медного кабеля с полиэтиленовой изоляцией;
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 - полное время отключения выключателя.
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Для выключателя, по условию электродинамической стойкости:
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Определим требуемое результирующее сопротивление из условия ограничения тока КЗ до требуемого значения (наименьшее из рассчитанного выше):
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Определим требуемое сопротивление реактора:
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Выбираем сдвоенный реактор 

РБСД-10-2х1600-0,20УЗ 

[2, стр. 623, табл. П3.2].

Рассчитаем результирующее сопротивление:
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Определяем ток КЗ с учетом выбранного реактора:


[image: image19.wmf]1

0

10,5

24,643

кА.

3'30,246

п

рез

U

I

X

===

××


Выполним проверку реактора.

1. На потерю напряжения:
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Проверка выполняется.

2. Остаточное напряжение:
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Проверка выполняется.

3. Электродинамическая стойкость. 

Ударный ток КЗ:
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Ку = 1,956 принято в соответствие с таблицей 3.8 [1, стр.150].
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Проверка выполняется.

4. Термическая стойкость.

Условие термической стойкости:
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Условие выполняется.

Выбранный реактор РБСД-10-2х1600-0,2УЗ удовлетворяет всем предъявляемым требованиям. 
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